



## **В Советском районе двое местных жителей подозреваются в разбое**



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего и 17-летнего жителей города Зеленокумска Советского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой).

По данным следствия, ночью 12 октября текущего года молодые люди пришли в дом к своему знакомому, где один из них нанес удар головой в лицо потерпевшего, а другой, угрожая убийством, приставил к горлу расческу и потребовал передать денежные средства. Впоследствии хозяин дома передал несовершеннолетнему подозреваемому деньги в сумме 100 рублей, после чего молодые люди покинули домовладение.

В настоящее время по уголовному делу уже произведен осмотр места происшествия, запланировано проведение ряда иных следственных действий, направленных на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

26 Октября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1076165>